



女星「年老色衰」白皮书

快报独家全程追踪,揭秘奢华庆典背后的明星「丑态」

■美人篇

躲不了的岁月流逝 逃不掉的迟暮之年

当晚的庆典活动上,不仅有光彩熠熠、风头出尽的熊黛林、章子怡、林志玲,还有几位美女明星也是摄影记者们穷追不舍的“目标”,赚得“咔嚓”声最多的要属莫文蔚、梁咏琪、范文芳。只可惜,她们的“卖点”不再是完美的

身材,也并非粗过手指的“鸽子蛋”钻戒,而是一张张爬满皱纹,皮肉松弛的脸。

当娱乐圈的美女们逐渐走向迟暮,当记者的镜头和她们零距离接触时,我们似乎听见“迟暮美人”无法言语的尴尬心情。

莫文蔚 皱纹爬到脖子根

与惊艳四座的众女星相比,当晚最让记者大跌眼镜的明星非莫文蔚莫属。一身随意的运动黑色衣衬得她原本黝黑的皮肤更加黑暗,不拘小节的莫文蔚在镜头下肆意地咧嘴大笑,丝毫不在意自己的形象。也许,将近不惑之年的她只能大方接受这个“现实”:不大的眼睛边布满了深深的鱼尾纹,使得原本并不明显的眼袋也“跳”出皮肤,“曝”在脸上。下巴上也是一根根清晰可见的皱纹,顺着

下去,莫文蔚的纤长脖子上竟也出现了三四圈“顽固”的颈纹,直至脖子根。

晚宴将近,当记者们饶有兴致地期待她的换装秀时,莫文蔚身披一件金色礼服,顶着一头“鸡窝式”盘头造型走了出来,身边的工作人员窃窃私语道:“这么一换,不止四十了。”



仔细看看她的“熊猫眼”

梁咏琪 “熊猫眼”暗淡无神

在很多人心目中,梁咏琪一直是邻家妹妹般的清纯玉女。实际上,这位出道11年的女明星已经过了而立之年。当晚GIGI用一袭高调的红色礼服装扮自己,还大开V字领秀胸。然而,这样的惊艳着装在她的演绎下未免牵强。



仅仅是刚过而立之年,GIGI的皮肤也开始无情地“变质”,过重的眼袋让GIGI的大眼成了不折不扣的熊猫眼,面对镜头,梁咏琪笑不出“少女”的柔美,取而代之的是眼神直愣愣的表情。记者身边的资深同行放下相机,摇摇头说:“曾经的靓女这么快就

老了,跟五六年前真的不能比啊。”记者还发现,虽然GIGI抹了粉底,但仍能隐约看见她的脸上生出了小痘痘,脖子周围也长出了一两根淡淡的细纹,手臂上的玉肉明显松弛下来。

范文芳 松弛皮肤遮不住



“范大姐,你的皮肤好松啊!” (设计台词)

当晚,古典美人范文芳露美背、秀蛮腰,还涂了个全场最浓的妆。“都37岁了还化成这样不免欲盖弥彰。”对范文芳持此评论的人不在少数。

细细看来,颧骨颇高的一张脸似乎更显“老”,范文芳的脸上抹了厚厚一层粉,高耸的颧骨和松垮的腮帮形成强烈的对比,脸庞下还牵拉着一层薄薄的皮肉。当范文芳回头的一刹那,记者还猛地发现,消瘦的范文芳颈边居然出现了赘肉,叠加起来有四层。离她最近的一位记者同行惊讶地瞪大了双眼,之后这位同行无奈地叹了口气,感慨道:“唉,‘小龙女’也老了,哪个女人能逃得了这样的宿命呢!美女明星们也都迟暮了,好在她们老了还是各有各的活法啊。”



伟仔永远玩忧郁



陈坤还是“奶油男”

本版撰文 快报上海特派记者 孙伊 摄影 阿辰

女星扮靓红黑榜

成熟贵妇:章子怡

黑色紧身短裙并未彰显章子怡的身材凹凸有致,高领露肩的样式更加突出了她日渐粗壮的手臂。微卷的披肩发型,搭配着裘皮披肩,乍一看倒是有几分贵妇的模样,而左手无名指那鸽子蛋般大小的钻戒更让她平添了几分豪门的贵气。

前卫怪异:董洁、莫文蔚



莫文蔚两套装束都有点怪

莫文蔚似乎是觉得自己在下午发布会的打扮太过休闲了,所以在晚上的酒会上一改黑T恤、白色短裤的形象,以一套前卫的金色亮片连体装示人,引来了无数的闪光灯。而以白底黑十字条纹半身裙装示人的董洁则被戏称为“蜘蛛侠”,就连经典的黑手套也被叫做“蜘蛛的爪子”。

丑小鸭变公主:张静初

最让人感到惊奇的莫过于张静初。发布会中身穿黑色深V领连衣裙的她,由于增添了黑色的抹胸而显得画蛇添足、不够大气。略显僵硬的发型更是对她的形象大打折扣。可在晚上的酒会中,梳着公主头,身着银色V领缀面小礼服的她又让人大叹“丑小鸭变公主”绝对不是童话。



张静初换了套头,马上年轻了十岁

胆大真空:林志玲、林嘉绮

以蓝色露背亮片超短裙亮相的林志玲,从出现到离开她的手总是插在超短裙迷你口袋里。相较于林志玲的超短露背裙,简单束起马尾的林嘉绮真空上阵,拖地的灰色丝质长裙更凸显了模特的风范。

嫩与装嫩:金泰熙、范文芳

“才色双全”的金泰熙一副韩国美女的打扮惹来了万众的瞩目。白色阔袖衬衫配上高腰的黑裙,正符合当下韩国的流行风尚。可同样是韩版装束,身着黑白搭配的吊带娃娃裙的范文芳则被冠以“装嫩”。



金泰熙带来原版“韩流”

端庄淑女:杨采妮、梁咏琪

当天衣着最端庄、大方的莫过于杨采妮和梁咏琪。杨采妮蓝绿色的长裙、梁咏琪红色深V礼服尽管不是特别出彩,但也恰如其分地体现了她们的特质。

风情万种:高圆圆

从咖啡色碎花裙到黑色露肩礼服,高调复出的高圆圆以酥胸半露赢得了在场所有人的目光。鲜红的指甲在黑色礼服的衬托下显得格外的妖艳,而高高盘起的长发更为她增添了几分妩媚的味道。

性感走秀:熊黛林

这次活动最大的亮点就是超级模特熊黛林的个人秀场。在香港发展的模特熊黛林原是南京人,性感开放,最喜欢“真空”走秀。本次的T台上,熊黛林时而米色闪亮深V领风衣,时而蓝色丝绸真空装,时而黑色吊带裙领口低至肚脐,猫步娉婷,自信满满游走在众多媒体和明星艳羡的目光中,俨然一副秀场女王的模样。

据悉,活动当天熊黛林的天王男友郭富城也在上海,有记者拍到他与熊黛林共同下榻一家酒店。

■绿叶篇

藏不住的忧郁眼神 摆不脱的半紫不红

当天,梁朝伟、胡军、陈坤、张涵予、李铭顺等少数男星成了护花使者,为一朵朵娇艳的“鲜花”甘当绿叶。值得一提的是,始终非常配合并保持着微笑的梁朝伟在现场却心事重重。

梁朝伟以一袭简约的西装出现在庆典现场,随即引来众媒体的追捧。他满脸微笑地配合着各家媒体的拍摄与提问,让记者们倍感亲切。可是,细心的记者却发现,在一个多小时的庆典过程中,梁朝伟一直沉默不语,心不在焉,表情严肃。而他身旁的众多明星,有的很认真地看着舞台上的表演,有的则窃窃私语,相谈甚欢。他却一脸迷茫地注视着前方,舞台上名模妩媚妖娆的表演,似乎完全没有进入他的视

野,一直都是若有所思的样子。是因为最近女友刘嘉玲怀孕三个月的新闻传得沸沸扬扬而伤透脑筋吗?还是由于自己一向不喜欢小朋友,如今却意外得子而悲喜交加呢?庆典结束后,他便行色匆匆地离开了现场。梁朝伟拍照时幸福的微笑,庆典中心不在焉,若有所思的样子,此中奥秘不言而喻。

铁汉柔情的胡军、“谷子地”张涵予、忧郁小生陈坤,三位内地当红男演员的出席,也引来众多记者的关注。一向以银幕硬汉形象出现的胡军和张涵予,昨日则展现了他们铁汉柔情的一面,与众女星相谈甚欢,温情无限。而忧郁小生陈坤,在配合记者们拍照后,便消失在了人群之中,全无踪影。



林志玲前后都很“空”